

## Příloha č.2 Kritéria věcného hodnocení

Název MAS	MAS VLTAVA, z.s.	
IČ	266 63 414	
Název Výzvy MAS	„MAS Vltava – IROP – Modernizace objektů a vybavenosti ve vzdělávání II.“	
Číslo Výzvy MAS	4	
Opatření SCLLD	Modernizace objektů a vybavenosti ve vzdělávání	

## Věcné hodnocení

Aktivita - Infrastruktura základních škol a Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání			
Název kritéria	Bodové hodnocení	Maximální počet bodů	Referenční dokument
<b>Výše celkových způsobilých výdajů projektu.</b> (Hospodárnost, vazba na SCLLD a její přílohy) <b>Společné</b> kritérium pro aktivitu Infrastruktura základních škol a aktivitu Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	5 bodů - Výše způsobilých výdajů v rozmezí 100.000 Kč - 500.000 Kč 2 body - Výše způsobilých výdajů v rozmezí 500.001 Kč - 1.500.000 Kč 1 bod - Výše způsobilých výdajů v rozmezí 1.500.001 Kč - 2.500.000 Kč 0 bodů - Výše způsobilých výdajů v rozmezí 2.500.001 Kč - 3.000.000 Kč	5	Žádost o podporu
<b>Harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný.</b> (Proveditelnost projektu) <b>Společné</b> kritérium pro aktivitu Infrastruktura základních škol a aktivitu Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	1 bodů - Žadatel má reálně nastavený harmonogram projektu tak, aby projekt byl v termínu dokončen 0 bodů - Žadatel nemá reálně nastavený harmonogram projektu tak, aby projekt byl v termínu dokončen.	1	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
<b>Projekt je realizován v obci o určitém počtu obyvatel.</b> (Potřebnost, vazba na SCLLD a její přílohy) Kritérium <b>pouze</b> pro aktivitu Infrastruktura základních škol	8 bodů – Projekt je realizován v obci do 2.000 obyvatel. 0 bodů - Projekt je realizován v obci nad 2 001 obyvatel	8	Žádost o podporu Počet obyvatel v obcích ČR k 1. 1. 2018 dle ČSÚ
<b>Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství úpravy venkovního prostranství v areálu či jeho blízkém okolí vzdělávacího zařízení (zeleň, přístupové cesty v areálu, oplocení, parkové úpravy, pořízení a obnova mobiliáře, např. lavičky a přístřešky nevyžadující stavební povolení).</b> (Účelnost) Kritérium <b>pouze</b> pro aktivitu Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	8 bodů - Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství. 0 bodů - Součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostranství.	8	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
<b>Připravenost projektu.</b> (Proveditelnost, přiřazení bodů za projekt, který je připraven k realizaci po stavební stránce již v době podání žádosti o podporu.) <b>Společné</b> kritérium pro aktivitu Infrastruktura základních škol a aktivitu Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	4 body - Žadatel předloží jako přílohu žádosti o podporu dokument opravňující k provedení stavby (např. platné stavební povolení nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, souhlas s provedením ohlášené stavby nebo ohlášení stavby, které bylo předloženo na stavební úřad). V případě, že realizace projektu (či jeho jednotlivých částí) nepodléhá řízení stavebního úřadu nebo není potřeba veřejnoprávní smlouva, musí ze sdělení žadatele ve Studii proveditelnosti vyplývat, že aktivita projektu nevyžadují dokumenty potřebné k provedení stavby podle stavebního zákona. 0 bodů - Žadatel k žádosti o podporu nedoložil platné stavební povolení nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, souhlas s provedením ohlášené stavby nebo ohlášení stavby, které bylo předloženo na stavební úřad nebo nesdělil ve Studii proveditelnosti, že aktivita projektu nevyžadují dokumenty potřebné k provedení stavby podle stavebního zákona.	4	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, povinné přílohy k Žádosti o podporu

Maximální počet bodů: 18

Minimální počet bodů: 9